



Sarajevo - U srijedu 8. studenog 2017. godine na Franjevačkoj teologiji u Sarajevu, svečano je proslavljen blaženi Ivan Duns Škot, njezin zaštitnik. Blaženi Ivan Duns Škot bio je glasoviti teolog, filozof i logičar, jedan od najutjecajnijih teologa visokog srednjeg vijeka.

Kao franjevac istakao se u pobožnosti prema Bezgrešnoj Djevici, Imakulati i Utjelovljenoj Božjoj Riječi. Zbog svoje mudrosti i pronicljivosti nazvan je „doctor subtilis.“ Njegov značaj za teologiju i filozofiju prepoznala je i franjevačka provincija Bosna Srebrna pa je svoju najvažniju odgojno-obrazovnu ustanovu posvetila ovom velikanu.

Ovaj blagdan na Franjevačkoj teologiji u Sarajevu proslavljen je euharistijskim slavljem, koje je u zajedništvu s velikim brojem svećenika, predvodio provincijal Bosne Srebrene fra Jozo Marinčić. Nakon euharistije, u amfiteatru Franjevačke teologije priređena je svečana akademija. Svečanoj akademiji prisustvovali su profesori, studenti, suradnici FTS i mnogi uvaženi gosti. Središnji dio akademije bila je podjela diploma, diplomiranim teolozima kojih je ove godine trinaest. Diplome je diplomantima uručio provincijal fra Jozo Marinčić, a najuspješnijim studentima u prošloj akademskoj godini prigodne nagrade. Ovogodišnji diplomanti su: fra Emanuel Josić, fra Jure Šekerija, fra Dario Džigumović, fra Želimir Gogić, fra Goran Barešić, Matija Miletić, fra Ivan Mijatović, fra Ilija Božić, Ana Jukić, Kristijan Đotlo, Olja Đurković i Ivana Duspara.

Svečanosti akademije doprinijeli su studenti, koji su svojim pjevanjem, sviranjem i recitiranjem obradovali mnogobrojne goste. U okviru obilježavanja blagdana nastupili su: Zbor fra Nenad Dujić, Tamburaški orkestar Franjevačke teologije, Bogoslovski sastav VIS Jukić, recitatori Manuela Šošić i fra Stjepan Orkić te flautist fra Blaž Protuđer. Okupljene goste, svojim prigodnim predavanjem pod nazivom „Duhovnost kao iskustvo nutrine“ počastio je prof. dr. fra Marinko Pejić.

Autor tajprov

Četvrtak, 09. studeni 2017. u 10:21 -

fia